
 

 

 

ВІДГУК 

наукового керівника про здобувача та дисертацію на здобуття ступеня 

доктор філософії зі спеціальності 052 Політологія  

в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

Сироватка Віктора Володимировича 

«Трансформація оборонного потенціалу України в умовах збройної 

агресії» 

 

 

 Дисертаційна робота Сироватка Віктора Володимировича на тему 

«Трансформація оборонного потенціалу України в умовах збройної агресії» є 

ґрунтовним науковим дослідженням, що має вагоме теоретичне та практичне 

значення для розуміння трансформаційних процесів у політичному просторі, 

викликаних збройним насиллям. 

Актуальність теми дисертації беззаперечна, адже сучасні військово-

політичні реалії, зокрема російсько-українська війна, суттєво змінили підходи до 

розуміння оборонного потенціалу держави. Дисертація Сироватка В.В. сприяє 

кращому  розумінню оборонного потенціалу як цілісної та багатовимірної 

системи, що інтегрує поєднує державні, військові, економічні та суспільні 

елементи й здатна до швидкої адаптації та стратегічної інтеграції в умовах 

збройної агресії.  

Як науковий керівник, хочу відзначити високий рівень відповідальності, 

методологічної грамотності та аналітичних здібностей Сироватка В.В. Він 

проявив себе як наполегливий, сумлінний дослідник, який не лише опанував 

значний масив наукових джерел, але й запропонував власні підходи до  

дослідження механізму трансформації оборонного потенціалу України, який 

охоплює інституційно-організаційні, правові, ресурсно-управлінські, соціально-

гуманітарні та технологічні компоненти. 

Дисертаційне дослідження  представлене сьогодні до презентації свідчить 

про високу вмотивованість дисертанта та уміння досягати поставленої мети. 

Дисертант володіє розвиненим критичним мисленням, умінням логічно 

обґрунтовувати свої висновки та комплексно підходити до розв’язання наукових 

проблем. Дисертаційна робота демонструє наукову зрілість Сироватка В.В., 

навички аналізу складних явищ і аргументованого викладення власних 

висновків, що відповідає сучасним вимогам до наукових досліджень. 

Основні положення дисертації знайшли відображення у наукових 

публікаціях, серед яких є статті у фахових виданнях, тези конференцій, що 

свідчить про високий рівень наукової підготовки здобувача та значущість його 

роботи для наукової спільноти. Публікаційна активність дисертанта засвідчує 

його послідовну наукову позицію, здатність до апробації результатів дослідження 

в академічному середовищі, а також готовність до конструктивного наукового 

діалогу.  



Зазначене вище дає підставу зробити висновок про те, що Сироватка Віктор 

Володимирович здійснив самостійне, завершене, актуальне та науково 

обґрунтоване дисертаційне дослідження, володіє всіма якостями науковця-

дослідника, а тому заслуговує на присудження ступеня доктора філософії за 

спеціальністю 052 Політологія в галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки. 

 

 

 

 

 


